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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

Στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής διάστασης στην εκπαίδευση και της διεθνοποίησης, το σχολείο μας εδώ 

και τέσσερα χρόνια έχει προβεί σε αδελφοποίηση με το Γυμνάσιο I. C. Nitti της Ρώμης και από το 

τρέχον σχολικό έτος 2023-2024 και με το Γυμνάσιο IC Carmagnola 1, στην πόλη Carmagnola, στην 

επαρχία Torino, στον νομό Piemonte.  

Το σχολείο της Ρώμης είναι ένα από τα σχολεία με το οποίο συνεργαστήκαμε στο πρώτο μας Σχέδιο 

Erasmus 2018-2021, ενώ με το δεύτερο σχολείο συνεργαστήκαμε κατά το δεύτερο Σχέδιο Erasmus 

2020-2023. Στο πλαίσιο της συνεργασίας μας αυτής προβλέπεται να πραγματοποιηθούν εργασίες 

των μαθητών από κοινού, όπως: ανταλλαγή καλών πρακτικών τόσο των μαθητών, όσο και των 

καθηγητών, καθώς και εκπαιδευτικές επισκέψεις από και προς τα σχολεία αυτά με ανταλλαγή 

φιλοξενίας και παρακολούθηση μαθημάτων. Από το 2018 έως σήμερα έχουν μετακινηθεί 150 

περίπου μαθητές μας σε δέκα ανάλογες εκπαιδευτικές κινητικότητες και έχουμε υποδεχτεί 

αντίστοιχο αριθμό μαθητών σε τέσσερις φιλοξενίες με μεγάλη επιτυχία. 

Όσοι μαθητές επιθυμούν να λάβουν μέρος στο Πρόγραμμα αδελφοποίησης κατά τη διάρκεια του 

σχολικού έτους 2023- 2024 θα κληθούν να παραμένουν μία φορά την εβδομάδα μετά το πέρας του 

σχολικού ωραρίου για την προετοιμασία των εργασιών που θα παρουσιάσουμε, καθώς και για την 

προετοιμασία της φιλοξενίας.  

Επίσης, και οι οικογένειες των μαθητών που επιθυμούν να λάβουν μέρος στις εκπαιδευτικές 

μετακινήσεις θα πρέπει να φιλοξενήσουν ένα παιδί κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στη χώρα 

μας για 7 ημέρες /6 διανυκτερεύσεις. Αντίστοιχα, οι δικοί μας μαθητές θα φιλοξενηθούν από 

οικογένειες μαθητών στο σχολείο προορισμού.  

Οι εκπαιδευτικές μετακινήσεις με ανταλλαγή φιλοξενίας του Προγράμματος Αδερφοποίησης για το 

τρέχον σχολικό έτος έχουν προγραμματιστεί ως εξής: 

1. Ρώμη 25 – 31 Ιανουαρίου 2024 Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών 25  

2. Carmagnola, Torino 4 – 10 Απριλίου 2024 Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών 18 
 
 
 
Με εκτίμηση 

Η παιδαγωγική ομάδα  

Δρ. Φαρμάκη Σοφία, Διευθύντρια 
Αναστασοπούλου Ιωάννα, Υποδιευθύντρια 
Λεβέντη Ανθούλα, Υποδιευθύντρια 
Γεωργούλια Ιουλία, Καθηγήτρια Πληροφορικής 
Δεδοπούλου Άννα, Καθηγήτρια Θρησκευτικών  
Ευμορφοπούλου Ηλέκτρα, Φιλόλογος 

Κάβουρα Βασιλική, Καθηγήτρια Φυσικής 
Κοντογιάννη Ελένη, Φιλόλογος 
Σπυροπούλου Κατερίνα – Χριστίνα, Καθηγήτρια Ιταλικών, Συντονίστρια 
Τσάφου Νίκη, Καθηγήτρια Εικαστικών 
Φραγκούλια Τατιάνα, Καθηγήτρια Γαλλικών 


